

澳网综合

“金花”全线告捷

李娜

新华社墨尔本1月20日专电 中国女网四朵“金花”20日在出战澳网单、双打比赛中全线奏凯。前女子网坛霸主海宁则在女单第二轮力克5号种子、俄罗斯名将杰辛季耶娃，朝着夺取她复出后的首个大满贯冠军迈出坚实一步。

中国“一姐”李娜在等待了两天后终于迎来自己在墨尔本公园的正式亮相。当天，这位赛会16号种子势如破竹，以6:2、6:0速胜新西兰选手埃拉科维奇，轻松晋级女单第二轮。郑洁则继首轮逆转淘汰彭帅后再次上演翻盘好戏，以2:6、6:2、6:3力克24号种子、西班牙名将桑切斯，昂首挺进女单32强。不过，最后一局郑洁浪费了6个赛点，取胜过

程之扣人心弦，令其坐在场边观战的丈夫兼教练张宇紧张得双手冰凉。

双打赛事也于当天全面展开，彭帅/谢淑薇和晏紫/马泰克均直落两盘轻取各自对手，携手晋级女双第二轮。威廉姆斯姐妹则以两个6:1横扫本土组合弗格森/摩尔，成功迈出卫冕第一步。郑洁与自己的新搭档韦斯尼娜明日将在女双首轮迎战科内特/费齐曼。

在罗德·拉沃尔球场万余名观众的瞩目下，以外卡选手身份参赛的海宁与杰辛季耶娃苦战了2小时50分钟。第二盘打到抢七局时，场上气氛紧张得快要令人窒息，双方多次交替领先，最终海宁在5:6落后时连得3分，以8:6艰难胜出。

郑洁

获胜后的海宁将手中的拍子扔到了地上，显得异常兴奋。这位前世界第一和7次大满贯冠军得主说：“最后时刻我很紧张，我几乎不敢相信自己能熬过来。”杰辛季耶娃则表示，海宁今天的表现一点也不像离开网坛那么久，“她还和从前一样棒”。

海宁的同胞、夺冠大热门克里斯特雷斯遭遇了泰国选手塔纳苏甘的顽强抵抗，但实力占优的比利时姑娘最终用两个6:3让对手臣服。

首轮冷门淘汰莎拉波娃的基里连科继续在前进的步伐，她以6:3、6:1击败奥地利选手曼斯伯格，成功杀入第三轮。此外，俄罗斯“红粉军团”的领军人物——萨芬娜、库兹涅佐娃以及兹沃纳列娃也都毫无悬念地跻身女单32强。

男单方面，去年美网冠军、4号种子德尔波特罗与美国名将布莱克上演了一场惊心动魄的马拉松大战。双方打满五盘，最终经过长盘决胜，德尔波特罗艰难过关。5盘的具体比分是6:4、6:7、7:5、7:6、3:10:8。这场比赛共耗时4小时17分钟。

卫冕冠军纳达尔和5号种子默里均直落三盘战胜各自对手，轻松晋级32强。美国“大炮”罗迪克与巴西人贝奇奇联手奉献了一场发球表演赛，比赛中两人共发出19个Ace球，最终罗迪克以6:3、6:4、6:4胜出。21号种子、捷克名将伯蒂奇以4:6、6:4、6:5、7负于哈萨克斯坦选手科洛勒夫，爆出一个冷门。

农心杯三国围棋擂台赛

谢赫豪取四连胜

新华社北京1月20日专电 中国棋院消息，中国棋手谢赫七段20日在韩国釜山执黑中盘战胜日本副帅山田规三生九段，在第十一届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上豪取四连胜。

凭借这场胜利，谢赫也打破了本届比赛开始以来“黑棋不胜”的怪圈。山田规三生的落败则意味着日本队只剩下“光杆司令”羽根直树九段。目前，中国队尚余四人，韩国队还有李昌镐、朴永训和尹峻相三位棋手，不出意外的话下一个登台攻擂的应该是尹峻相。

在20日的比赛中，执黑的谢赫在布局 and 序盘阶段调子不错。随后，白棋在左边的战斗中得分，形势又变得比较复杂。不过，谢赫在下

边抢到黑91的好点之后，再次占据主动。

战火蔓延到中腹之后，双方的争夺愈发激烈。在紧张的读秒声中，谢赫一度有些手软，给了对手争胜的机会。但是，山田规三生也出现失误，下出白142挤的最后败着。谢赫冷静地与对方进行了大龙转换，棋局发生了沧海桑田般的变化。黑棋在这个重大转换中确立了盘面领先15目左右的优势。山田规三生坚持到谢赫下了第181手后，终于中盘认输。

目前，谢赫已经稳获两千万韩元(约合12万元人民币)的连胜奖金。如果后面他还能继续取胜，每胜一场连胜奖金将增加1000万韩元。

找差距 定目标 谋发展

省体育局各中心规划未来

本报讯(记者 刘超峰)奥运会和全运会的接连失利，使得河南省体育工作者承受着前所未有的沉重压力。昨天，河南省竞技体育工作研究会在省体育局会议室举行，省体育局副局长、省体育局各中心主任、副主任、教练员、裁判员、运动员代表等参加了会议。

会上，省体育局副局长、省体育局各中心主任、副主任、教练员、裁判员、运动员代表等参加了会议。会上，省体育局副局长、省体育局各中心主任、副主任、教练员、裁判员、运动员代表等参加了会议。

历了山东全运会“阵痛”之后，近段时间，各中心把查找软肋和不足放在头等大事来抓，尤其是射击、水上、自行车、重竞技等我省的“拳头”项目中，未来仍将担负河南竞技体育的大梁。在会上，射击、重竞技、水上、自行车、武术等中心领导详细解读各自下一个全运周期的具体目标，对于这些省河南立下汗马功劳的“特产”项目，各中心明确短期目标和责任，就是以奥运会金牌为最高目标，全运会突出牌分并举，同时加大青少年后备苗子的培养。

我省大力推进文化遗产保护

本报讯(记者 秦华)今年，我省要重点推进嵩山历史建筑群、丝绸之路河南段和大运河河南段的申遗工作；将组织开展安阳县西高穴曹魏高陵、北宋东京城新郑门遗址等重大考古项目的发掘工作……记者从昨日在我市举行的全省文化工作会议上获悉，文化遗产保护是我省今年的重点文化工作之一。

2009年，我省在文化遗产保护工作方面取得了重要成果：申报世界文化遗产工作取得进展，第33届世界遗产大会确定嵩山历史建筑群为2010年世界遗产大会审议项目，丝绸之路河南段的申遗文本和各申报点规划已编制完成；重点文物保护单位工程方面，新郑胡庄墓地、洛阳娘寨遗址两个考古发掘荣获年度“全国十大考古新发现”，安阳县西高穴曹魏高陵入选中国社科院评选的“2009年度中国考古六大重大新发现”。

按照2010年的规划，今年我省要积极推进嵩山历史建筑群、丝绸之路河南段和大运河河南段的申遗工作，要加快隋唐洛阳城宫城考古遗址公园和安阳殷墟国家考古遗址公园的建设，并着重做好隋唐洛阳城、汉魏洛阳故城、内黄三杨庄遗址、宝丰清凉寺遗址等大遗址保护展示工程；重点文物保护单位方面，我省将认真组织实施安阳县西高穴曹魏高陵、北宋东京城新郑门遗址等重大考古项目的调查、发掘工作。



1月19日晚，来自全国各地电视台的节目主持人在“星光奖”颁奖典礼上。当晚，第21届电视文艺“星光奖”颁奖典礼在郑州举行，共有涵盖11大类的55部电视文艺作品获得“星光大奖”。

《孔子》在郑首映 被批“剧情单薄”

本报讯(记者 秦华)昨日下午，由胡玫执导，周润发、周迅、陈建斌主演的电影《孔子》在奥斯卡大世界首映，影片以我国古代著名的思想家、教育家、儒家学派创始人孔子的一生为蓝本，展现了孔子的风采及他所推崇的儒家文化。然而不少观众评价该片“商业味浓，剧情单薄”。

春秋时代，各诸侯国割据一方，为达称霸的目的而相互征战，出生于鲁国的孔子为社会的混乱而忧心忡忡，希望用他的仁爱思想来影响春秋诸国。虽然孔子的智慧和勇敢曾带给鲁国希望，然而他的政治理想最终还是在现实面前破灭。随后，孔子开始背井离乡，周游列国，传播其儒家思想，在此期间，他数度身陷绝境，经常被世人误解，仍是坚持着自己的信念……孔子被世人尊称为“孔圣人”，他的儒家思想影响深远，然而他的形象在影视作品却鲜有呈现，此次《孔子》以庞大的明星阵容高规格亮相，正在热映的《阿凡达》都

撤下了普通2D版为其“让路”。

“影片前半部分的剧情还可以，展现了孔子的政治理想和碰壁后的坚持，后半部分内容太散了，没个主题，更缺乏高潮。”观众张先生说，《孔子》全片中有一个反派，戏剧冲突不够强烈，此外，影片就孔子周游列国时如何传播其思想等大家广为熟悉的事迹展现太少，“感觉电视剧导演出身的胡玫对电影的驾驭能力不够强，胡子眉毛一把抓”。

“电影的商业气息过于浓厚，四个战争场面显得画蛇添足。”李女士认为，《孔子》刻意去表现大规模的战争场面，导演显然已经没有精力去讲好一个故事，“不过台词倒还不错，孔子的名言都能看到”。

虽然观众们对剧情不大满意，然而影片也有不少亮点令人回味——“孔子见南子那段十分出彩，周迅为影片增色不少。”“颜回、子路之死最令人感动，让人看了忍不住掉泪。”



舟舟来郑执棒巡演

本报讯(记者 李颖 实习生 王蒂文 李焱 图)不同的舞台，同样的精彩。由舟舟交响乐团和北京残疾人艺术团联合举办的《让世界充满爱——祝福郑州》爱心助残大型慈善歌舞交响音乐会，19日晚在河南省人民大会堂精彩上演。此次来郑演出是全国巡演的最后一站，也是2010年的首场演出。

舟舟，原名胡一舟，是一位唐氏综合征患者，今年32岁的他只有4岁孩童的智商，他不识乐谱也不懂乐器，却凭着对音乐超常的领悟能力走进了音乐的殿堂。近年来，他成功地指挥了包括美国国家交响乐团等在内的近60多个中外著名交响乐团，成为登上世界音乐殿堂纽约卡内基音乐厅的第一位中国音乐指挥。演出的下半场是舟舟的专场音乐会，他执棒指挥《卡门》《博吉上校进行曲》《瑶族舞曲》等曲目，成为音乐会的一大亮点。

《让世界充满爱——祝福郑州》演员阵容由聋人、盲人、智障、肢残人士联合组成，这些演员曾出访世界多个国家，受到两届党和国家领导人的表彰。其中，舞蹈《千手观音》的表演者中，部分曾出演央视春晚；有“软弓京胡”圣手之称的盲人田山为观众带来他的绝技《鸟语虫鸣》；还有残肢舞蹈《雄鹰》等都展现了残疾人奋斗拼搏、顽强不息的精神。

演出得到了河南省委宣传部，省总工会、省文联、省慈善总会的支持。

女中医李智著书扬国粹

本报讯(记者 李颖 实习生 王蒂文)记者昨日获悉，24日下午，有“最美女中医”美誉的李智携新书《小穴位大健康》做客郑州购书中心，与读者交流养生心得。

李智是BTV-6《快乐健身一箩筐》栏目专家、山东卫视《养生》栏目专家、中国教育电视台《东方名家讲坛》中医养生学专家。与本书同名的栏目《小穴位大健康》曾创BTV《养生堂》栏目收视率冠军。

《小穴位大健康》一书涵盖了人体

14条经络当中最常用的103个穴位，一穴一疾，让人们足不出户便可以治好身边的常见小疾；摒弃了以往通过人体解剖找穴位生僻难懂的方式，在幽默风趣的生活常识中准确定位，不再面对穴位无从下手。李智表示，虽然从事中医已有整整10年，之前也写过不少专业类的中医书籍，但这是自己真正意义上的第一本中医科普类图书，她希望该书能在为读者带去健康的同时，让更多年轻人喜欢中医，并将中医这个“三大国粹”之一传承下去。

建业热身三球大胜贵州智诚

本报讯(记者 刘超峰)昨日下午，正在昆明海埂冬训的建业队再次迎来一场热身赛，对手是实力略逊的贵州智诚队，经过90分钟激战，全面占优的建业队凭借宋泰林、肖智和陆峰的进球，以3:0大胜对手，继续保持热身比赛的不败纪录。

考虑到对手实力的因素，本场比赛建业首先派替补阵容登场亮相。试训外援乌戈和试训小将任江龙均出现在首发阵容中，守门员则由党钊顶替随队出征的张世昌。比赛开始后，建业队利用娴熟的配合和积极的跑动占据场上主动，而贵州队也不时利用反击威胁建业队的大门。第40分钟，建业队利用角球机会，由外援宋泰林接队友于乐的

头球摆渡扫射入网，率先打破场上的僵局。下半场双方争夺的更加激烈，第69分钟，建业队前锋肖智连续突破对方两名队员的防守，左脚抽射破网，将场上比分扩大为2:0。比赛即将结束时，建业队获得前场任意球，队长陆峰一记漂亮的弧线球直接洞穿对手的大门，将最终比分定格在3:0。

在建业热身比赛的同时，建业的试训外援也在不断增加，昨天两名新外援抵达海埂基地，这两名外援分别来自塞内加尔和巴西，不过由于两人是初来乍到，并没有参加昨天下午建业的热身比赛。据了解，过两天还将有外援前来建业试训。

书法家为困难群众送春联

本报讯(记者 李娜 实习生 荆佳 文 李焱 图)“这么珍贵的对联，对我们来讲真是特别大的惊喜。”捧着我省著名书法家赠送的对联，来自中原区的低保户王亮赞不绝口。19日上午，郑州慈善总会组织市部分著名书画家齐聚一堂，为省低保户等困难群众写对联。

“爆竹声声辞旧岁，梅花点点迎新春”、“五凤十雨皆为瑞，万紫千红总是春”……省市著名书画家张珂、侯松平、毛鸿雁等纷纷挥毫泼墨，根据困难群众的要求，写

出不同内容的对联，有的预示来年生意兴隆，有的则希望来年风调雨顺，有的祝愿新年健康幸福……红色的纸上跃满了或潇洒或俏丽的毛笔字，拿着对联的低保户则各个笑不拢口。

根据统计，一上午时间，10名书画家共为低保户们马不停蹄的写了320多副对联。作为此次活动的征集者，唐玉润先生之子唐海先生说：“快过年了，我们书画家没什么可送给困难群众的，但愿我们写着良好祝福的对联能给他们带来一丝温暖。”



2000多个数字拷贝，发行规模已远超《牛气冲天》。《虎虎生威》无论是制作水准，还是剧情及对白搞笑等方面，都有一个较大的提升，为了迎合年轻观众的需要，我们还特意加重了灰太狼与红太狼的感情戏。

“我和孩子几乎是从头笑到尾，以前我认为‘喜羊羊’是拍给低龄儿童看的，刚开始看的时候还是耐着性子看，后来是真的被吸引了。”李女士说，《虎虎生威》是一部家长、孩子能一块乐呵的电影，影片昨日首映后获得了观众的一致好评。

《虎虎生威》首度完整呈现

年轻白领的青睐，“嫁人要嫁灰太狼，做人要做喜羊羊”的俏皮话在成年人中广泛流传，成为小成本动画电影的成功典范。

29日全国公映的《虎虎生威》延续了上一部的轻松风格，讲述的是羊村居住的青青草原被野心勃勃的入侵者“虎威太岁”改造成嘉年华主题乐园，为夺回失去的家园，喜羊羊和灰太狼联手驱逐入侵者的故事。影片加入了虎年生肖闹新春、情人节等许多应景元素，网络流行语“你妈妈喊你回家吃饭”、“吃的是寂寞”等也被用到片中逗乐。

据影片出品方介绍，郑州是《虎虎生威》全国推广的第一站，昨日上午的首映也是影片首次完整呈现，《虎虎生威》在全国投入近500个胶片拷贝和